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 Dagsorden Referat 

1. Godkendelse af dagsorden 
samt referat fra 
bestyrelsesmøde den 
12.4.2021  
 

Dagsorden godkendt. 
Referat fra seneste møde godkendt og 
underskrevet. 

2. Orientering 
 

Haveanlæg: de sidste buske er nu klippet ned – 
bl.a. Sommerfuglebuskene. 
Robotplæneklipperne er sat i gang igen. Flere har 
”hængt” på høje kanter. Der er kommet jord til at 
fylde på, hvor kanterne er høje. Robotterne har 
været overvåget her i starten. 
KiN vil tage en snak med HP for at aftale, hvad 
politikken er, når en robot er kørt fast. 
Der har været et problem i en opgang, hvor 
reklamer blev stablet op inde i opgangen. Det er 
ikke så godt pga. blandt andet brandfare og 
trappevask. Problemet er blevet løst, så reklamerne 
opbevares et andet sted. Bestyrelsen vil jo gerne 
bakke unge mennesker op i at have et fritidsjob, 
men der må ikke henstilles noget, hverken 
barnevogne, klapvogne eller andet i opgangen eller 
under kældertrappen af ovennævnte grunde. En 
løsning i forhold til reklamer kan måske være en 
plastikhyndeboks, som f.eks. kan stå ved gavlen af 
en blok eller ovre ved vaskehuset. Vi hjælper gerne 
med at finde en løsning, hvis muligt, så ret endelig 
henvendelse til os. 
KiN har meddelt driftskontoret, at vi gerne vil have 
renoveret vores dør og vinduer i vaskehuset. Claus 
finder lige ud af, hvem der skal lave det. 
I forhold til det laminerede opslag til 
storcontaineren, så mangler KiN bare at få det 
hentet. Der er lavet en lille ændring af teksten. 
KiN har forsøgt at få fat i formanden for AAB, det er 
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ikke helt lykkedes endnu. KiN forsøger at fange 
formanden på tlf. 
 

3. Repræsentantskabsmøde 
 

Ny dato: torsdag den 27.5. Lisbeth, Anna, Kirsten 
N. og Paw deltager.  

4. Renovering af gårde 
 

KiN har ikke hørt fra HP. Rykker ham lige lidt. 
Problemet er, at vi jo har brug for at få ham i tale 
lige nu, så vi kan komme videre. 
KiN har kigget på belægningen på Lindevængets 
legeplads. Den er gummiagtig og fjedrende. Nok 
ikke en billig løsning. Det må vi jo undersøge, når vi 
kommer så langt.  
Er der nogen, der har nogen idéer til Paws forslag 
til biodiversitet? Kan vi afgive X-antal m2 til 
projektet nede bag nr. 46-48? 
Hvad er holdningen til pallehaver? Den generelle 
holdning er, at det synes vi ikke, er en god idé. 
Hvad med bærbuske rundt omkring? Lidt forskellig 
holdning til det. Skal nok lige tænke over, om 
bærrene kan forveksles med bær, der ikke er 
spiselige. Mindre børn kan jo ikke nødvendigvis 
forstå, at nogle bær må plukkes og spises, mens 
andre ikke må. 
 

5. Afdelingsmøde 23.8.21.  

• Valg: Kirsten Secher og 
Lisbeth Lauritsen. 

• Budget 2022 

• Aktivitetsudvalget fortsætte? 

 

Både Kirsten S. og Lisbeth L. modtager genvalg. 
Aktivitetsudvalget fortsætter, så snart det igen kan 
lade sig gøre i forhold til corona. Udvalget kører for 
2 år ad gangen. 
Hvis corona-restriktionerne tillader det, er der 
enighed om, at vi skal have smørrebrød efter 
mødet. 
Budget 2022 er klar 3.6. og skal være godkendt 
17.6. Vi kan godt nå at diskutere det på det 
almindelige bestyrelsesmøde i juni måned. 
Lisbeth gav udtryk for, at hun godt kan ønske, at vi 
beder om et møde med administrationen med 
baggrund i stk. 3 i ”Forretningsorden for 
afdelingsbestyrelsen” forud for den næste 
budgetlægning. Der står her, at en repræsentant fra 
administrationen en gang om året gennemgår 
afdelingens vedligeholdelse og rengøring sammen 
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med afdelingsbestyrelsen. Det beder vi om i god tid 
inden budgetlægningen, og indsendelse af vore 
ønsker til samme. 
 

6. Eventuelt 
 

Der er henstillet en knallert i opbevaringsrummet – 
ingen er klar over, hvis knallert det er. Vi har sat 
seddel på knallerten, at den ikke må stå der, men 
ingen har reageret. Mistanke om, at det måske er 
en stjålen knallert, den er uden nummerplade. 
Se efter stelnummer på knallerten, og herefter 
kontaktes politiet. 
Hvis den ikke er stjålet, så kan der sendes seddel 
rundt til alle beboere. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


